

# 成都车展新车扎堆销售试水电商

■ 王万利

新车是吸引关注度的最佳利器，也是显示企业实力和雄心的载体。今年成都车展仅开幕首日，各大车企就扎堆举办了60多场发布会，揭幕首发车型71辆，其中多款限量版、特别版车型赚足了眼球。其间多家展台上更有明星助阵，气氛不断被推至高潮。

## 新技术新能源车最受关注

今年是中国新能源车井喷式发展的一年，1-7月已生产新能源车95530辆，销售89549辆，同比增长分别达2.5倍和2.6倍。秉承环保节能、靠谱实用的造车理念，车企纷纷重推新能源项目，成都车展上新车型扎堆亮相。

大众进口汽车展台上，最耀眼的当属大众首款插电式混合动力车型全新Golf GTE，售价28.88万元。全新Golf GTE以屡获国际年度车大奖的第七代Golf家族车型为基础打造，1.4TSI高性能汽油动力与电动驱动系统通力合作，最终促成综合二氧化碳排放仅为38g/km。

上海大众汽车旗下的多款明星车型中，最引人注目的是全新朗逸蓝驱技术版。凭借领先的环保理念和节能环保科技，该车型引发了消费者的广泛关注。全新朗逸蓝驱技术版搭载EA211全铝环保1.2TSI涡轮增压发动机，配合驻车启停与制动能量回收系统等节能技术的运用，综合工况油耗仅为5.1L/100km。

丰田汽车展出的搭载国产混合动力总成的卡罗拉双擎、雷凌双擎同样引人注目，这两款车型即将在今年秋天正式上市。卡罗拉双擎和雷凌双擎是丰田汽车研发中心(中国)有限公司(TMEC)与合资公司的研发中心、供应商一起准备了四年多专门为中国市场研发出的车型。

## 新车型试水新销售模式

眼下，各大车企短兵相接地展开激烈竞争。只有更快的速度、更新更好地制造新潮产品或商业模式，方能在激烈的市场竞争中取得先机。近年来，很多勇于探索的车企开始关注并投身汽车电子商务。

今年成都车展首日，东风标致宣布408荣耀版正式上市，且只在线上销售，这是东风标致在营销上的又一次大胆创新。其实早在2012年，东风标致就跻身汽车电商“千万俱乐部”，2013年首届“天猫汽车节”更以合资公司订单、交易额双料冠军，树立了在汽车电商B2C模式的领先地位。如今，东风标致又出新招，借助垂直类汽车



网站所拥有的海量消费数据、专业导购能力以及传播资源优势，给用户带来了更丰富多元的购车渠道和体验。

业内人士认为，线上作为重要的集客、交易支付、服务的前台，将改变以往汽车电商单纯以集客、为线下经销商提供销售线索的传统模式。线上线下协同，线上促进线下，线下支持线上，相辅相成，将促进实现与现有实体店经销商互补、互通、互惠的双赢局面。

## 新款豪车拼血统抢眼球

虽然只是少数人的座驾，但并不能阻挡其成为多数普通人的最爱。车展上各个展馆中，豪华馆永远最热闹，今年的成都车展也不例外，一款款豪车从内到外散发的迷人气质，吸引了大批车迷驻足围观。

有着80年历史的捷豹品牌，致力于让每一辆车都成为性能与美感的结合体。本届成都车展，捷豹在全球首次公布了全新跑车型SUV F-PACE的官方图片及视频。这款前所未有的捷豹在车展现场首次对全世界揭开神秘面纱。作为一款全新跑车型SUV，捷豹F-PACE领先的智能全铝架构，全面提升了车型的竞争力，F-PACE

被认为是一款具有划时代意义的车型。

源自法国的DS，旗舰车型新DS 5、野性优雅豪华SUV车型2016款DS 6两款新车在成都车展重磅上市。新DS 5秉承大胆前卫的设计理念，进一步凸显出豪华汽车的身份和气质。2016款DS 6延续了原有的野性优雅造型，个性化座舱营造出豪华高贵的法式格调。

## 自主品牌也有高颜值

成都车展名爵展台上的全新MG 3SW，向业界展示出自主品牌车型也有高颜值。全新MG 3SW采用前卫大胆的英伦设计，搭载全新升级型高效率1.5L发动机，带来5.9L百公里超低油耗；采用静音链正时传动结构，有效降低发动机噪音；采用前麦弗逊独立悬挂，在确保良好舒适性的同时兼顾了年轻人热衷的操控性。高性能、高颜值、高价值，全新MG 3SW将给予年轻人穿梭城市的自由。

一款款靓车、各大车企精心设计的互动体验区，成都车展带给消费者的不仅是一场视觉盛宴，106个汽车品牌、近百款首发新车，期待与消费者亲密接触。



## 科伦药业“少帅”接班 刘革新之子刘思川 出任总经理

■ 赵雅儒

9月8日晚间，科伦药业发布公告，公司董事、总经理程志鹏辞去公司第五届董事会董事、总经理职务，而即将接替他的则是公司董事长刘革新的儿子——刘思川。对于刘思川的“升职”，业界并不意外，其父刘革新更是曾表示爱子接班是“众望所归”。而盘点四川知名民企不难发现，目前川企二代接班已经越来越密集，近年来已经完成或正在进行“新老交接”的知名川企已有十余家之多。

### “少帅”履历：

### 23岁进入科伦 8年升为总经理

根据科伦药业公告，公司董事、总经理程志鹏是因个人原因申请辞去公司第五届董事会董事、总经理职务，同时他还辞去了子公司成都青山利康药业有限公司董事职务，程志鹏辞职后将不再担任公司任何职务。

而接替程志鹏的是刘革新的儿子——刘思川。身为“80后”的刘思川虽然今年刚刚31岁，但实际上在他年方23岁时，就已经进入科伦药业担任董事长助理一职，开始帮助父亲刘革新处理公司事务。

在担任了两年董事长助理之后，刘思川随后多次获得了“提拔”。刘思川自2009年6月起开始担任公司董事，2012年7月起任公司副总经理，在科伦药业的股东大会等重要场合中，刘思川的身影也越来越多地出现。现在在正式进入科伦药业8年之后，刘思川终于正式接过了公司总经理一职。

公告同时披露，刘思川曾就崇州君健塑胶有限公司交易的信息披露违规一事于2014年6月受到中国证监会的警告行政处罚，于2015年4月就公司与成都久易贸易有限公司及其子公司的交易存在的信息披露违规一事受到中国证监会四川监管局的罚款、警告行政处罚。不过鉴于刘思川已充分认识到公司信息披露方面存在的不足，公司也已整改完成，因此，其作为公司高级管理人员不会影响公司规范运作。

### 父亲评价：少年老成接班是众望所归

从刘思川的“升职之路”不难看出，其父刘革新对儿子接班一事无疑是早有规划。刘革新在数年前接受记者采访时就立场鲜明地表示“核心接班人的定位要越早越好”。

在刘革新看来，“如果第二棒跑不好或是不能产生众望所归的接班人，这么大的一个企业，未来的发展势必会陷入困局。”

因此，子承父业成为了刘革新一早就确定好的事情。刘思川本人也放弃了成为一名考古学家的梦想，英国留学后归国“子承父业”，从最基层的销售做起。对于刘思川数年来在“接班”上的表现，刘革新更是评价甚高，“他聪慧过人，少年老成到经常让人忘记他还是个孩子，今后接班科伦是众望所归。”

不过，或许是刘革新还要再“考验”一下儿子，虽然目前已经是科伦药业“钦定”接班人，但刘思川目前持有的科伦药业的股份并不算多。他仅持有公司股票625.2万股，在公司总股本中占比仅为1%左右。幸好刘思川的“升职之路”十分顺利，作为公司总经理，刘思川的年薪将从去年的60万元涨到现在的80万元，在全公司中仅仅低于父亲刘革新的120万元年薪。

## 来川落户的世界500强 累计达到296家

据四川省商务厅统计，今年1-8月，来川落户的世界500强企业新增13家，其中新增境外世界500强6家。截至目前，来川落户的世界500强累计达到296家，其中境外世界500强216家。

来川落户的境外世界500强稳定增长。今年新增的6家境外世界500强企业，从落户方式来看，美国易安信在川直接投资设立公司，澳洲联邦银行、美国利宝互助保险、法国国营铁路、美国万通人寿及英国乐购等5家世界500强在川设立分公司及代表处。从来源国别来看，均来自发达国家，美国3家，澳大利亚、法国及英国各一家。

已落户境外世界500强增资扩股强劲。1-8月，台湾鸿海精密、澳大利亚澳新银行、美国麦当劳、卢森堡阿塞洛、美国通用电气、香港怡和洋行等6家已落户境外世界500强企业增资扩股，同比增长50%，增加投资总额7.4亿美元，同比增长17.5倍，增加注册资本2.6亿美元，同比增长12.7倍，增加合同外资2.5亿美元，同比增长7.6倍。

落户境外世界500强投资规模不断扩大。截至今年8月底，来川落户的216家境外500强中，86家直接投资设立外商投资企业，95家设立分公司，27家设立办事处或代表处，7家设立外商投资企业再投资企业，1家以经营租赁形式设立企业。86家直接投资的境外世界500强在川设立188家外商直接投资企业，累计投资总额达151亿美元，合同外资51亿美元。

**各类大小项目投资借款，两百万起贷地域不限，个人、企业均可**

**金融世家豪丰投资**

**手续简单 利率低 放款快**

**代打全国各类保证金**

**咨询电话：028-68807888**

# 成都经济的五种创新思维

成都市委十二届五次全会提出，要站在“新常态、万亿级”的新起点，观“大势”、谋“大事”，以战略思维审视发展方位、以辩证思维研判发展形势、以创新思维推动经济工作、以底线思维防控各类风险、以系统思维强化工作保障。

“五种思维”，不仅全面概括了当前经济社会各项工作重点，也全面分析了当前经济社会发展中面临的新特点，更指出了今后经济社会发展的要点，从而为更好地做好各项工作提出了目标、指明了方向、立下了标准。

毫无疑问，“五种思维”是相互支撑、相互依赖、相互促进、相互作用的，没有战略思维，工作就会迷失方向，没有辩证思维，工作就会出现失误，没有创新思维，工作就会缺乏动力没有底线思维，工作就会出现风险，没有系统思维，工作就会顾此失彼。其中，创新思维是“五种思维”的基础。

## 创新让成都

### 在高定位上打赢了经济“狙击战”

上半年的宏观经济形势下行压力大，稳增长的任务十分艰巨。但是，成都却用创新的思维，在年初研究全年经济工作时，就进行了高层次、高平台的定位，将可能遇到的矛盾充分估计，把可能出现的问题提前分析，把需要克服的困难提前研究，在很多地方盲目认为投资已经不再重要，放松投资对经济拉动作用的情况下，继续把投资作为稳定成都经济增长的重要抓手，把纳入国家7大工程包中的12个重大项目和计划总投资1.57万亿元765个市级重点项目作为重点，有计划、有步骤地进行推进，绝大多数项目都达到或超过了预期进度，从而为稳定成都经济增长、圆满完成上半年增长任务打下了坚实的基础。

更重要的，成都市上半年投资增长展现了一个非常重要的特点，那就是工业投资形势喜人，一举扭转了连续18个月的负增长态势，完成731.4亿元，增长10.4%。要知道，工业投资才是真正的未来，才是经济发展的内在动力和潜力。如果创新思维做引领，没有牺牲眼前利

益的观念，是很难做到把工业投资放在突出位置的，是很难真正重视工业投资的。

## 创新让成都看到了发展的新机会

历史的经验告诉我们，任何一场变革或危机的到来，都是一次机遇和机会的重新展示，谁能够敏锐地洞察一切，谁就会抓住机遇、找到占用别人的机会。成都能够打赢经济“狙击战”，就是一次抢抓机遇、抓机会的成功案例之一。

但需要注意的是，打赢“狙击战”只是开始。对成都来说，如何在全球金融危机的冲击和影响中，抓住发展的新机会，才是关键。很显然，从成都市提出的“五种思维”中，已经可以看出，他们已经看到了发展的新机会，并正在通过“五种思维”的提出，力争使这样的新机会带给成都一次新机遇。很明显，“三个对标”就是成都看到的并决心抓住的新机会。

首先，通过对标国外发达城市，寻找自己发展的差距。只有认识到自己的差距，才有缩小差距的动力。否则，就会沾沾自喜、麻木不仁。成都把国外发达城市作为目标，不仅看得到差距，更有了努力的方向。

其二，通过对标国内同类副省级城市，让自己感受压力。要知道，尽管成都的发展不错，成都的发展速度很快，而且在本部地区已经面临领先地位，但是，如果没有压力，没有危机感，也是会停滞不前的，甚至会不进则退。从对标国内同类副省级城市，自加压力来看，成都的管理者们已经把自己定位在国内同类城市领先的角色地位了。

第三，通过对标打造西部经济核心增长极、才能真正具有建设现代化国际化大都市的眼光。俗话说，眼光有多高，目标才会有多高，才会有多好。对成都来说，要想成为西部经济核心增长极，就必须把自己定位在国际化大都市中，把目标定得高一些、远一些、宏观一些。

应当说，“三个对标”是成都未来发展的新机会，也是需要经过努力才能实现的新机会。

## 创新让成都站在了经济发展的新起点

从这些年来的情况以及成都人思维活跃的实际情况来看，成都一直是一个“不安分”的城市，是一个不习惯于保守的城市。因此，不管取得了什么样的成就，也不管是否已经领先于其他地区，都不会因循守旧、不会盲目乐观，而是会不断地追求新目标、展示新形象、寻找新起点。而从此次成都市委十二届五次全会提出的目标来看，成都已经把自己定位在一个新起点上——“新常态、万亿级”，也就是在“万亿级”的基础上，向新的目标进军。

要实现这一目标，首先必须确保完成今年全年的各项任务。俗话说，千里之行始于足下，新的起点能否有新的成就，自然必须把眼前的工作先做好。因为，宏观经济形势仍没有明显改观，需要克服的困难依然很多，因此，如何一步一个脚印地去完成今年下达的各项目标任务，并提前和超额完成，就成了眼下成都各级必须高度重视的一项工作。

要实现这一目标，就必须全面启动“升级战”。对成都来说，经济的转型升级前几年就已经开始，但是，更多的局部升级，而没有全面启动。所以，如何全面启动“升级战”，对成都来说在新起点上取得新突破十分重要。毫无疑问，成都提出的稳投资“三篇文章”、扩消费“两手抢抓”、强出口“两端发力”、强结构“四项法则”，将有效带动成都的转型升级，启动成都经济的全面“升级战”。一旦“升级战”全面打响，那成都经济将在新起点上再次展示出新形象。

要实现这一目标，就必须确保经济社会稳定。没有稳定的环境，就没有发展的环境，这是改革开放三十多年经验的全面总结。对成都来说，从总体上讲稳定的环境是比较好的，但是，并不代表没有风险隐患。譬如金融风险、社会保障支付风险、廉政风险等，这一切，都需要有底线思维、底线意识，要能够筑牢防线、打好基础。对此，成都的管理者们真正做到了心知肚明，其提出的守住发展底线、防控经济风险；守住民生底线、防控社会风险；守住为政底线、防控廉洁风险“三条底线”，是完全符合当前经济社会发展要求的，也是经济在新起点上实现新飞跃不可忽视的重要方面。

(成宣)

## 四川金路集团董事长董秘均被查 大股东更迭重组遇困

公告披露，近日公司收到中共德阳市国资委通知，公司董事长张昌德因违纪问题已予立案调查，不能履行公司董事长职务。另外，德阳市公安局通知，公司董事局秘书刘邦洪因涉嫌犯罪已被德阳市公安局刑事拘留，不能履行公司董事局秘书职务。同时，9月5日公司收到刘邦洪辞职报告，因个人原因申请辞去公司董事局秘书、总裁助理职务。

公开资料显示，张昌德先后在四川省德阳市经委、德阳市经贸委，以及德阳市国资委任职。2013年8月，张昌德被选举为金路集团第八届董事局董事长，接替当时涉嫌犯罪的前任董事长刘汉。\*ST金路表示，目前生产经营情况正常，公司将尽快召开董事会，按照法定程序确定行使董事长和董事局秘书职务的人员。

同日，\*ST金路还披露了详式权益变动书，自然人股东刘江东在8月份连续密集增持，持股比例上升至10%，成为\*ST金路的第一大股东。在9月1日披露的股东权益变动提示公告中，公司称其实际控制人仍为德阳市国有资产监督管理委员会。

高管被查，大股东更迭，\*ST金路正在进行的重组计划恐将面临波折。据悉，\*ST金路今年6月公布定增预案，拟向新光集团及自然人虞云新发行股份，购买万厦房产100%股权、新光建材城100%股权，实现新光集团主要资产的借壳上市，将盈利能力较强的房地产开发和商业经营资产置入上市公司。8月份证监会决定受理该次重组项目申请，目前尚未公布最新进展。7日上午，公司公告称有重大事项披露，决定当日起停牌。(胡旭)



四川金路集团（即深交所上市公司“\*ST金路”）6日晚发布公告称，公司董事长张昌德、董事局秘书刘邦洪分别因违纪和涉嫌犯罪被调查，不能履行相应职务。同时披露的详式权益变动报告书显示，自然人刘江东已经取代宏达集团成为其第一大股东。之前正欲借壳\*ST金路上市的浙江新光控股集团重组进程恐遇波折。